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Isolier- und Absperrgrund 
seidenmatt 

 
 
Produktbeschreibung 
 
Überdeckt und isoliert hartnäckige Verunreinigungen, wie Nikotin, Ruß, Teer und Wasserflecken. 
 
Eigenschaften 
 
▪ weiß 
▪ seidenmatt 
▪ schnell trocknend 
▪ verhindert die farbliche Veränderung von Deckanstrichen 
▪ löst Styropor® nicht an 
▪ gutes Deckvermögen 
 
Anwendungsbereich 
 
▪ ideal zur Isolierung von Teer, Bitumen, Karbolineum, Wasserrändern, Fett- und Rußflecken sowie von 

nikotin- und rauchbelasteten Wänden im Innen- und geschützten Außenbereich 
▪ dient dem ansatzfreien und gleichmäßigen Aufbringen nachfolgender Anstriche 
▪ kann mit allen gängigen Dispersionsfarben und Acryllacken überstrichen werden 
 
Untergründe 
 
▪ mineralische Untergründe, Gipskartonplatten, Tapeten, Styropor®, Holzfaserplatten, Tischlerplatten und 

sonstige Holzwerkstoffe 
 
Vorbereitung 
 
Untergründe müssen tragfähig, sauber und trocken sein. Losen Schmutz und nicht festhaftende 
Altanstriche restlos entfernen. Verunreinigungen bei Wasserflecken oder Ausblühungen mit einer harten, 
trockenen Bürste gründlich abbürsten. Glatte Oberflächen leicht anschleifen. Bei mineralischen 
Untergründen, die verfestigt werden müssen, stets mit Tiefgrund vorstreichen. Vor Gebrauch stets gut 
aufrühren. 
 
Verarbeitung 
 
Roll-, streich- (Kunststoffborstenpinsel) oder spritzbar (auf Spritzviskosität einstellen). 2–3 mal satt auf dem 
Untergrund aufbringen. Es empfiehlt sich die Isolierwirkung durch Probeanstriche zu prüfen. Bei 
schwierigen Untergründen Isoliervorgang wiederholen. Anstriche nicht schleifen. Reinigen der Arbeitsgeräte 
sofort nach Gebrauch mit Wasser. Nicht unter +8 °C verarbeiten. 
 
Verdünnbar 
 
▪ mit Wasser, jedoch nicht empfehlenswert, da verarbeitungsfertig eingestellt 
▪ Achtung: Verdünnen verschlechtert die Isolierwirkung ! 
 
Trocknung** 
 
▪ Staubtrocken: nach ca. 30 min. 
▪ Überstreichbar: nach ca. 12 h 
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Ergiebigkeit** 
 
▪ pro m² ca. 100 – 120 ml 
 
**  unter Normalbedingungen, abhängig von der Untergrundbeschaffenheit 
 
Inhaltsstoffe 
 
Acrylat-Dispersion, Pigment, Füllstoffe, Wasser, Additive, Konservierungsmittel (Benzisothiazolinon, 
Chlormethyl-/Methylisothiazolinon 3:1). 
 
Enthält Biozidprodukte zur Konservierung der Farbe. 
 
Enthält 1,2-BENZISOTHIAZOL-3(2H)-ON; GEMISCH AUS: 5-CHLOR-2-METHYL-2H-ISO-THIAZOL-3-
ON UND 2-METHYL-2H-ISOTHIA-ZOL-3-ON (3:1). 
 
Kann allergische Reaktionen hervorrufen. Beratung für Isothiazolinon-Allergiker und Erhalt des 
Technischen Merkblattes unter Tel.: +49 2541 744 7460. 
 
VOC-Gehalt 
 
EU-Grenzwert für dieses Produkt (Produktkategorie A/g): 30 g/l (2010). Dieses Produkt enthält max. 30 g/l 
VOC. 
 
Arbeiten / Entsorgung 
 
Lagern Sie dieses Produkt für Kinder unzugänglich, sicher verschlossen und kühl (jedoch nicht unter +5 
°C). Halten Sie auch bei der Verwendung schadstoffarmer Lacke die üblichen Schutzmaßnahmen ein: 
Sorgen Sie während der Verarbeitung und Trocknung für ausreichende Belüftung. Essen, Trinken und 
Rauchen während des Gebrauchs der Farbe ist zu vermeiden. Augen und Haut bei Berührung sofort 
gründlich mit viel Wasser aus bzw. abspülen. Bei Schleifarbeiten (Staubfilter P2) oder Spritzverarbeitung 
(Kombifilter A2/P2), Staub-, Spritz- und Farbnebel nicht einatmen – aufgeführte Schutzmaske tragen! 
 
Nicht in die Kanalisation, Gewässer oder Erdreich gelangen lassen. Restentleerte Gebinde zum Recycling 
geben. Eingetrocknete Reste zum Hausmüll geben bzw. als Baustellenabfall entsorgen. Flüssige Reste 
nur bei einer Sammelstelle für Altfarben abgeben. Abfallschlüssel-Nr. EWC 080 112. 
 
 
 


